
 ושיקוף כיווץ, מתיחה

 

 

  :דוגמה

𝒚  הפונקציהשל  3 -ב תההכפל = √𝒙  𝟏 -ב תהבעוד הכפל,  3 פי את הגרף אנכיתמותחת
𝟑

 .3את הגרף פי  אנכיתמכווצת  
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𝒚 = 𝟑√𝒙 

𝒚 

 מתיחה
 3פי  אנכית

 כיווץ
 3פי  אנכי

 גרף מקורי



𝒚  גרף הפונקציהאת  אופקית כווצתמ 𝒙של  3 -בהכפלתו  = √𝒙 𝟏 -הכפלתו בשבעוד ,  3 פי
𝟑

 .3את הגרף פי  אופקיתמותחת  

 

 

 

𝒚  הפונקציהשל   -1 -הכפלתה ב = √𝒙 ציר סביב  את הגרף שקפתמ𝒙 )כחולל בורדומ(. 

 ).ירוקל בורדומ( 𝒚ציר משקפת את הגרף סביב  𝒙של   -1 -הכפלתו ב
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 גרף מקורי

𝒙 שיקוף סביב ציר    

𝒚 שיקוף סביב ציר    

 3מתיחה אופקית פי 
 גרף מקורי


